



## Zsombó Nagyközség Polgármesterétől

6792 Zsombó, Alkotmány u. 3.  
Telefon: 62/595-555, fax: 62/595-556  
E-mail: [polgarmester@zsombo.hu](mailto:polgarmester@zsombo.hu),  
web: [www.zsombo.hu](http://www.zsombo.hu)

**Ügyszám:** ZS/264-4/2024

**Ügyintéző:** Némethné Glasza Melinda

**Tárgy:** közterület elnevezés

### Zsombó Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének

#### Tisztelt Képviselő-testület!

A 18/2024. (II.15.) Kt. határozatában a Tisztelt Képviselő-testület döntött arról, hogy a Zsombó, külterület 065/190 hrsz-ú Tanya köz elnevezésű kivett út átnevezésére érkezett lakossági kérelmet támogatja. A közterületek elnevezésének, az elnevezésük megváltoztatására irányuló kezdeményezésnek és a házszám-megállapításnak a szabályairól szóló 5/2023 (II.14.) önkormányzati rendelet (továbbiakban: önkormányzati rendelet) 7. §-a értelmében a *közterület elnevezése tárgyában* meghozandó döntés előtt a javaslatot legalább 30 napra a helyben szokásos módon közzé kell tenni annak érdekében, hogy arról a település lakossága véleményt nyilváníthasson. Ennek megfelelően az érintett lakosokkal történt egyeztetést követően a Tanya köz helyett javasolt „*Levendula utca*” elnevezés közzététele megtörtént. A véleménynyilvánításra nyitva álló határidőig – 2024. április 5. napjáig – lakossági észrevétel, jelzés nem érkezett, ezért a 065/190 hrsz-ú kivett út elnevezésére a Levendula utca elfogadását javaslom.

A közterület elnevezése tárgyában a képviselő-testület egyszerű többséggel hozott határozattal dönt.

A közterület elnevezése tárgyában hozott döntést a helyben szokásos módon közzé kell tenni, továbbá a döntésről tájékoztatni kell az érintett közterületen lakcímmel rendelkező személyeket, az érintett ingatlanulajdonosokat, az illetékes hatóságokat és szolgáltatókat, így különösen a kormányhivatalt, a járási hivatalt, a címképzésért felelős szervet, a cégbíróságot, a rendőrkapitányságot, a katasztrófavédelmet, a mentőszolgálatot, a közműszolgáltatókat, valamint a postát.

Az európai parlamenti és a helyi önkormányzati választást 2024. június 9. napjára írta ki a köztársasági elnök. A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 79.§ (2) bekezdése alapján a választás kitűzésétől a szavazás napjáig nem lehet szavazókör sorszámát megváltoztatni, szavazókörbe sorolt cím besorolását megváltoztatni, továbbá település megnevezésének, közterület nevének és jellegének, ház számának, épület vagy lépcsőház jelének megváltozását a címnyilvántartásban átvezetni. Ennek értelmében a módosított közterület-elnevezés átvezetésére a választást követően lesz lehetőség.

Mindezek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testülettől az új közterület-elnevezés megvitatását és egyetértés esetén a következő határozati javaslat elfogadását:

**Zsombó Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének ... /2024. (IV.19.)**

**Kt. határozata**

**Tárgy:** Tanya köz közterület átnevezése

**HATÁROZATI JAVASLAT**

- 1) Zsombó Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete (a továbbiakban: képviselő-testület) úgy dönt, hogy a Zsombó, külterület 065/190 hrsz-ú, Tanya köz elnevezésű kivett út átnevezésére érkezett lakossági kérelmet elfogadja és a közterületnek a Levendula utca elnevezést adja 2024. július 1-től.
- 2) A képviselő-testület megbízza dr. Sziromi Márta jegyzőt, hogy a közterület elnevezése tárgyában hozott döntést a helyben szokásos módon tegye közzé, továbbá tájékoztassa arról a kérelmezőt, az érintett ingatlanulajdonosokat, az illetékes hatóságokat és szolgáltatókat, valamint gondoskodjon a közterület nevének a szükséges nyilvántartásokon történő átvezetéséről.
- 3) A képviselő-testület megbízza Gyuris Zsolt polgármestert, hogy a közterület névtábla kihelyezéséről gondoskodjon.

**Határidő:** a 2024. évi választásokat követően azonnal

**Felelős:** dr. Sziromi Márta jegyző, Gyuris Zsolt polgármester

**A határozatról értesítést kap:**

- 1.) Gyuris Zsolt polgármester
- 2.) dr. Sziromi Márta jegyző
- 3.) Zsótérné Makra Ibolya pénzügyi csoportvezető
- 4.) Irattár

Zsombó, 2024. április 8.

Tisztelettel:



  
Gyuris Zsolt  
polgármester